

Suspender Ley Emergencia Exigen a los Sandinistas



SUSPENDER LEY. El pueblo nicaragüense exige al régimen sandinista levantar la Ley de Emergencia y cumplir los acuerdos de "Esquipulas II", dice el líder empresarial Carlos Noguera.

Suspender la Ley de Emergencia que anula las libertades básicas, exigen miembros del sector empresarial y pueblo nicaragüense al régimen sandinista, para darle cumplimiento al acuerdo de "Esquipulas II", dice el líder empresarial de esa nacionalidad, Carlos Noguera.

Noguera, director ejecutivo de una gremial del sector productivo de aquel país, participa en una reunión del Consejo Superior de la Federación de Empresas Privadas de Centroamérica y

Panamá (FEDEPRICAP), que se lleva a cabo en San Salvador.

Dice que lo único positivo que los sandinistas han hecho respecto al acuerdo de "Esquipulas II", es la inclusión de monseñor Miguel Obando en la Comisión de Conciliación.

Noguera dice que la apertura de "La Prensa" y la "Radio Católica" son pequeños pasos dados por el régimen, pero mientras no se

levante la Ley de Emergencia esa concesión puede ser eliminada en cualquier momento.

Al hablar de la situación económica, Noguera señala que lo que más

le preocupa al pueblo es el completo deterioro económico en que se encuentra el país, lo cual ha causado una situación de hambre y miseria ya

—Favor pase a la página 17.

Sale Terrorista Acusado de Matar a Cnel. Choto

Uno de los más antiguos terroristas presos en el Penal de Mariona, acusado de la muerte del Cnel. Alfredo Choto y su familia en 1980, salió libre el miércoles entre un grupo de amnistiados.

Se trata de José Riquelme Méndez, quien admitió pertenecer a la autodenominada "Resistencia Nacional" y dijo ser el más antiguo de los

—Favor pase a la página 11.

Liberan a los Acusados de Masacre Zona Rosa

Los tres acusados de la llamada "masacre de la Zona Rosa" fueron puestos en libertad ayer por el Juez de 1a. Instancia Militar, Dr. Jorge Alberto Serrano.

En el asesinato masivo, perpetrado la noche del 19 de junio de 1985, fueron muertos a tiros 6

infantes de marina norteamericanos, un ciudadano chileno, un guatemalteco y cinco salvadoreños.

Los acusados del hecho: José Abraham Dimas Aguilar, Juan Miguel García Meléndez y

—Favor pase a la página 64.

Declárase Epidemia Dengue Hemorrágico en San Salvador

Tomando en cuenta los varios casos de dengue hemorrágico que se han registrado en esta capital, Salud ha declarado en emergencia epidémica a San Salvador y en estado de alerta las de-

más regiones donde se hayan descubierto casos similares.

Así lo informó a EL DIARIO DE HOY el Dr. José Roberto Fernández,

—Favor pase a la página 64.

Terroristas del FMLN Matan a 2 Campesinos

Los campesinos Magín Guardado, de 65 años, y Noé Saúl Estrada, de 18, fueron asesinados por terroristas del FMLN en el cantón Joya Grande, jurisdicción de Guazapa, dijo la oficina de información del Ejército.

El doble crimen fue cometido a las 10 de la noche del martes 10 de noviembre y se suma a las violaciones que los terroristas vienen cometiendo contra los derechos hu-

—Favor pase a la página 11.

A Punto de Perderse 75 Millones Para Créditos

Setenta y cinco millones de colones destinados para créditos de la pequeña y mediana empresa están a punto de perderse, debido a la indiferencia de la banca estatizada, declara don Carlos Alberto Martínez, Presidente de la Sociedad de Comerciantes e Industriales (SCIS).

Se trata de la línea de crédito que la Comunidad Económica Europea puso a disposición de los

empresarios desde 1984 para un plazo de 5 años, de los cuales ya pasaron más de 2 y solamente 4 industriales tienen en su poder la autorización de los préstamos.

Señala que de 157 solicitudes-proyectos presentadas en los bancos del sistema, FIGAPE, Fedecredito y Fedecac, únicamente 12 ya fueron analizadas por las distintas instituciones y enviadas al Banco Cen-



FALLO. El Juez de 1a. Instancia Militar, Dr. Jorge Alberto Serrano, informa sobre el fallo que favorece a los autores de la "masacre de la Zona Rosa".



SEMINARIO. Un seminario sobre "Cómo mejorar las ventas de mostrador", impartirá el Lic. Julio Santos en la SCIS, del 9 de noviembre al 18 de diciembre.

Hoy Coronan Reina del Canasto

La señorita Crista Juissa Piche será coronada esta noche Reina del Canasto en el parque "Dr. Nicolás Peña", de Zacatecoluca.

La nueva soberana presidirá el Vigésimo Octavo Aniversario del Festival del Canasto, organizado por la comunidad para promover los productos artesanales que se elaboran con vara de bambú, como lámparas, abanicos, tumbillitas

—Favor pase a la página 27.

Técnica de Ventas en Mostrador Imparten en SCIS

Un seminario sobre cómo "Mejorar las Ventas de Mostrador", será impartido por el Lic. en Mercadeo y Publicidad, Julio Santos, en coordinación con la Junta Directiva de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS).

El evento se desarrollará del 18 de noviembre al 9 de diciembre, los

—Favor pase a la página 51.

De 5 Balazos Matan Detective de la PN

Dentro de un vehículo con placas norteamericanas, fue ultimado ayer de cinco balazos el detective Abraham Castillo Menéndez, informaron fuentes judiciales.

El asesinato de Casti-

llo Menéndez, agente de la Policía Nacional, se produjo a las 6:30 de la mañana, sobre la Calle Benjamín Orozco, de la colonia América en esta

—Favor pase a la página 67.

Terrorista Francesa Salió Hacia México

Rumbo a México y bajo protección diplomática viajó ayer por la mañana la médica francesa Dominique Servais, acusada de colaborar con los terroristas que operan en el país, informaron

fuentes oficiales.

Voceros militares dijeron que la francesa, inicialmente dada por desaparecida, había estado en el sector de Guazapa, 24 kilómetros al norte de

—Favor pase a la página 27.

Tablero Judicial

Sujeto Asalta a Mujeres en Bulevar de los Héroes

Un sujeto se ha dedicado a asaltar a punta de pistola a mujeres que se conducen solas en sus vehículos por el Bulevar de Los Héroes, denuncia una empleada bancaria que por temor no da su nombre.

Por coincidencia cuatro empleadas del mismo banco donde trabaja la denunciante han sido

—Favor pase a la página 17.



INDIFERENCIA DE LA BANCA. Setenta y cinco millones de colones para préstamos a la pequeña y mediana industria por parte de la Comunidad Económica Europea están a punto de perderse, debido a que la banca estatizada no agiliza las solicitudes presentadas desde hace más de 2 años. Informan José Mario Guerra, Carlos Martínez, Pde. de la Sociedad de Comerciantes e Industriales, y Joel Valiente.

—Favor pase a la página 19.